

郾城区专家人才服务团“云指导”农业生产

“现阶段尤其要注意加强小麦条锈病、赤霉病、红蜘蛛等病虫害的防控,尽快打药。”3月31日,郾城区农业技术专家人才服务团团长胥付生,正在通过视频向群众讲解春季麦田管理知识。受本轮疫情影响,今年的春耕生产困难增加、变数更多。为有效引导农业合作社、农业生产企业及广大农户有序开展农业生产工作,郾城区“1+N”专家人才服务团组织30多名农业专家,向农户提供“抗疫情、稳生产”云上技术服务。今年受疫情影响,郾城区专家人才服务团成员通过发送农业技术指导小视

频向农户提供“点对点”农业技术指导服务,开展线上培训。“现在正是桃树开花授粉的季节。我们有啥不明白的,可以随时给专家线上留言,问题很快就能得到解决。”郾城区龙城镇桃树种植大户徐利民说。截至目前,郾城区农业技术专家人才服务团通过电话、微信等提供技术指导服务200余人次。随着“云端培训”“云端答疑”的持续推进,郾城区“1+N”专家人才服务团已开展“云端培训”16期,发送农业技术指导视频23期。

卢璐 李菁 张星



→4月5日,郾城区龙城镇十五里店村桃园,桃农为桃树打药。
本报记者 范子恒 摄

漯河天阳供热公司 圆满完成本采暖季供热任务

2021年,面对新冠肺炎疫情影响持续、煤价持续暴涨等一系列困难,漯河天阳供热公司作为我市集中供热的主要力量,立足服务全市发展大局,切实增强做好供热保障的责任感、使命感,统筹安排,综合施策,科学精准调控,高效均匀供热,不断提升供热保障和服务水平,全力以赴保供热、保民生。2021—2022年采暖季,漯河天阳供热公司于2021年11月15日准时开始供暖,对62家公建单位(包括多家医院和多所学校)、81个居民小区进行集中供暖,惠及8700余户,实际供暖面积达180万平方米。此外,我市原计划2022年3月15日停止供暖,但由于“倒春寒”来袭,气温骤降,并且正值抗疫关键时期,漯河天阳供热公司积极响应政府号召,向市民提供免费延期供暖服务,赢得广大用户的一致好评,圆满完成2021—2022年采暖季热力保供任务。

2021年12月底气温骤降,当时正值春节前工业企业备货和销售旺季,居民和公建单位供暖需求激增,供热出现暂时性短缺。对此,漯河天阳供热公司在向用户耐心解释的同时,采取了多项有效措施:一是全员到岗无休,热网调度中心24小时监控运行数据,应急抢险队伍24小时待命;二是加大对管网、换热机组的巡查力度,发现安全隐患立即消除;三是主动提供上门服务,解决用户用热难题,并及时跟踪回访;四是按照政府“保居民、保重点”的要求,协调企业错峰生产,实行精准调控,全力保障居民取暖,实现了“保民生、稳经济”的供热目标。供热期间,漯河天阳供热公司热力系统运行安全平稳。该公司组织员工集中精力持续开展“访民问暖”活动,深入小区走访用户,了解群众用热需求,加大供热常识宣传力度,通过检查供热管线、测量室内温度、询问供热情况等方式,帮助用户解决各种用热问题,确保温度达标、群众满意。

王婷婷

舞阳县统筹做好疫情防控和教育教学工作

“舞阳县统筹做好疫情防控和教育教学工作,把各项防控措施抓细抓实,确保疫情防控与教育教学‘两手抓、两不误’。”4月5日,舞阳县教育局局长李红民说。该县多次组织召开疫情防控专题会议,要求各学校通过微信群、钉钉群、校园通等宣传疫情防控知识,每天按不少于20%的比例对教职工、学生进行抽检,确保每周全体教师和学生完成一

轮核酸检测,全面落实晨检、午检制度和寄宿学生晚检制度,每日登记师生出勤、缺课情况,追查缺勤、缺课原因,切实做到早发现、早报告、早隔离、早治疗,严格落实教职工和学生离舞报备、审批制度。该县要求学校严格落实防控措施,建立宿舍楼24小时值班、封闭管理制度,做好校园环境消杀工作,增加对教室、宿舍等区域的消毒频次,确保校园

安全;加强外宿生管理,要求其做到学校、家庭两点一线,共同居住人钉钉打卡。该县要求学校加强学生心理疏导,利用课余时间对学生开展疫情相关知识宣传和心理辅导260多次。班主任通过微班会、个别谈话等方式,全面掌握学生的学习情况和思想动态。任课教师找准复习、备考重点,有针对性地进行教学,提升

教学效果。该县要求学校做好线上教学预案。各学校制订合理的线上教学课程表,既突出学习实效,又结合学生实际;建立巡查制度,年级主任分包班级,随时进入钉钉群了解师生上课情况。县教育局提前对教师进行线上教学培训,不断提升线上教学质量,确保线上教学效果。

赵明奇 陈帅鹏 王纪锋

集中供热 会给我们带来什么

召陵区纪委监委

信访服务“不打烊”

疫情防控期间,召陵区纪委监委在严格遵守防疫政策的前提下,及时发布公告,向群众宣传当前疫情防控要求,积极引导群众通过手机APP、电话等非接触方式反映诉求,杜绝人员聚集,做到疫情防控与信访举报工作同步开展。工作人员热情对待每一名来

电群众,认真记录群众诉求,快速处理、及时办结,切实做到信访渠道畅通、信访工作在线、办理工作高效;对部分已查清的实名检举控告信访件,通过电话及时向上访人员反馈。截至目前,召陵区纪委监委共收到信访举报11件,现已成功办理5件。

白素丽 田颖

筑牢疫情防控坚固防线

市生态环境局

强化执法监管 守牢安全防线

本报讯(记者 熊勇力)本轮疫情发生以来,市生态环境局第一时间启动应急响应,进行会商,下达工作指令,统筹调度各项工作,要求疫情防控期间环境监管不缺位、检查内容不漏项、标准质量不降低。在做好单位内部和社区疫情防控的同时,广大党员干部全员上阵,各县

(区)分局组织人员,认真开展对医疗废物、医疗废水等涉生态环境领域疫情防控重要部位的执法监管和对重点医疗机构、城镇生活污水及饮用水单元的应急加密监测,确保医疗废物和医疗废物得到及时、有效、无害化处置,确保市民饮用水安全和身体健康。

郾城区纪委监委

加强集中隔离点监督

近日,郾城区纪委监委选派12名纪检监察干部,入驻集中隔离点,全力筑牢疫情防线。12名纪检监察干部围绕区域划分、管控措施落实、服务保障等方面进行监督,对发现问题的整改情况每日上报,逐一销号,确保当日问题整改不过夜。他们充分发挥党员先锋模范作用,在隔离点日常工作中严格遵守各项规定,高标准落实集中隔离各项措施。搬运物资、信息收集、健康监测……哪个岗位一旦缺人,纪检监察干部就第一时间冲上前。纪检监察干部还向集中隔离人员提供个性化服务,及时为特殊用药人群购买药品,为用餐有特殊需求的人员单独配餐。

于京伟 张瑞

市物流与采购联合会

保障应急保供物资运输顺畅

本报讯(记者 齐国霞)本轮疫情发生以来,市物流与采购联合会动员全市物流企业积极应对,在做好疫情防控的同时确保物流畅通。据了解,当前我市物流企业面临车辆出不去、进不来的问题。这不利于应急保供物资的配送。市物流与采购联合会协调市发改委为物流企

业发放疫情防控应急保供物资保障车辆通行证200多张,解决了物流企业的燃眉之急。除封控地区外,为保障民生物资和生产资料物流配送,双汇物流、立业快运、大象物流、顺安物流等及时调配运力和人力,确保应急保供物资及时配送到各大商超、农贸市场。

党员夫妻同心抗疫

“峰,我在家挺好的。你在那里好好工作,妈永远支持你!”4月3日,国网漯河供电公司营销支持中心党支部书记杜文峰的母亲通过视频连线,为儿子鼓劲。吉林省疫情防控阻击战全面打响后,杜文峰主动请缨,带领保电专家张克伟、陈琦,于3月16日奔赴吉林抗疫保电。杜文峰的妻子朱爱红是市疾控中心应急办主任,也是一名党员。在杜文峰

远赴吉林抗疫保电一周后,朱爱红和同事连夜赶赴临颍现场指导疫情防控工作。52岁的朱爱红每天高强度、高负荷工作,高效完成了疫情信息流转、密切接触者管控、流调报告审查、风险评估等重要任务。杜文峰和朱爱红夫妇不畏艰险、不辞辛苦,共同奋战在疫情防控一线,以实际行动彰显了共产党员的责任与担当。杨书军 李明洋

孟庙镇

移风易俗过清明

清明节前夕,郾城区孟庙镇严格落实疫情防控措施和移风易俗工作要求,多措并举做好清明祭扫与疫情防控工作。该镇通过悬挂横幅、播放广播等方式,引导群众开展“绿色清明、文明祭祀”活动,倡导不现场祭拜、不聚集祭祀,提倡网络祭祀,以实际行动支

持防疫工作。该镇在各卡点增派人员,确保24小时值班不间断,对来往车辆、人员进行检查。该镇组织网格员、志愿者进村入户摸底排查,做到对返乡人员不漏报、不瞒报,实时防控,动态监管,劝导在外人员非必要不返乡。

杨菲菲



4月3日,西城区新城管理办公室联合市市场监督管理局西城区分局开展了“九小”门店专项检查行动,引导各门店负责人进一步做好疫情防控和安全生产工作。
本报记者 于文博 摄



四月四日,源汇区丁湾村志愿者在村口查验过往群众的出入证、健康码、行程码。
见习记者 王嘉明 摄

漯河四高

开展减压趣味活动

本报讯(记者 郭瑞 通讯员 彭蔚亮)4月2日下午,漯河四高校园里十分热闹,师生佩戴口罩走出教室,兴高采烈地参加各种特色活动。这是漯河四高在疫情防控常态化和校园封闭管理形势下开展的减压趣味活动的场景。举办抗疫主题班会。漯河四高教师精心制作了抗疫课件模板,引导学生科学防疫,以良好的心态和积极的精神面貌投入学习。组织特色体育艺术活动。踢毽子、跳大绳、画简笔画……形式多样的“艺艺盛宴”为孩子们搭建了大显身手平台。

观看励志电影。学校精心挑选了《长津湖》《中国机长》《狙击手》等电影让学生们观看。播放心理健康知识广播。课外活动期间,学校精心播放心理健康知识广播,内容包含健康科普、心理防疫、减压技巧等。开展中内务整理。教师指导学生整理内务,培养学生良好的行为习惯。提供免费特色美食。烩面、胡辣汤、炸酱面、刀削面、羊肉面片、扣碗……学校提供免费特色美食,让学生在享用美食的同时分享快乐。

隔离点来了“知心姐姐”

■本报记者 焦靖
4月2日下午,一支由17名心理咨询师组成的心理救援队连夜赶赴临颍,指导当地开展心理救援工作。4月4日,记者通过电话采访了韩书环、董亚歌两位心理咨询师。韩书环告诉记者,目前她所在的隔离点隔离人员情绪比较稳定。她到达隔离点后进行了逐一摸排,对个别睡眠质量不好的隔离人员,通过指导其听助眠音乐、做少量运动等方式进行心理干预。董亚歌所在的隔离点隔离人员以儿

童和其监护人为主。董亚歌说,孩子们和家人在一起,情绪很稳定,配合度也较高。因此,她一般不会采取主动干预的方式,而是侧面对他们进行心理疏导。除了同为入驻临颍隔离点的心理咨询师,韩书环和董亚歌都是市共青团“知心姐姐”爱心团队的成员。韩书环说,一直坚持在隔离点的志愿者也是她们关心的对象。董亚歌说,集中隔离人员中有不少是未成年人。她和“知心姐姐”爱心团队的其他成员此前一直通过电话和网络对他们进行心理疏导,力争把疫情带来的影响降到最低。

8.正确区分邪教与宗教

宗教有爱国守法的传统,对信徒参加活动的的时间和次数等一般没有严格要求,信与不信比较自由,不限制自由;邪教则强迫信徒捐钱、骗财骗色。中国反邪教协会公布的邪教组织主要有法轮功、全能神(又称东方闪电、实际神)、呼喊派、门徒会(又称三赎基督、三赎教、蒙头教)、统一教、观音法门、血水圣灵、全范围教会、三班仆人派(又称真理教会)、灵仙真佛宗、中华大陆行政执事站等。

(未完待续)

民族宗教政策法规宣传